3 pontos feladatok

1. Melyik szam van a szamegyenesen féldton a 2006 és a 6002 kézott?

A) 3996 B) 4000 C) 4002 D) 4004 E) 4006

2. Hiny olyan négyjegy(i tébbszordse van a 2006-nak, amelynek szimjegyei kiilonbozéek?
A) 1 B) 2 C) 3 D) 4 E) 0

3. Hat kartyéra a kovetkezd szdmokat irtuk: 309, 41, 5,7, 68, 2. Melyik a legkisebb szdm,
amelyet a hat szamkirtyat valamilyen sorrendben egymds mellé helyezve ki lehet rakni?
A) 1234567890 B) 2341568709 C) 30975608245
D) 2309415687 E) 2309415678

4. Egy elektromos 6rén egy nap sordn 00:00-t6l 23:59-ig hany percen &t lathatéak a 2, 0, 0, 6
szdmjegyek valamilyen sorrendben?
A) | B) 2 a3

D) 4 E) S

5. Az dbrin lithat6 z4sz16 hirom egyenld széles savhél 4ll. Az cgyes savokat
rendre 2, 3, illetve 4 egybevigt részre osztottuk. A zdszl6 teriiletének
hinyad részét festettik sziirkére?
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- Nagyi karordja oranként egy percet siet. Papi zsebdrdja viszont drdnként fél percet késik.
Tegnap este meglatogattam ket és mindkettdjiik érdjat bedllitottam. Mondtam nekik, hogy
alfkor Jovok hozzdjuk legkozelebb, amikor Papi 6rdja éppen egy 6rival mutat kevesebbet,
mint Nagyié. Hény 6ra telik el két litogatasom kozot?
A) 12 B) 14,5 C) 40

D) 60 E) 90

Péter azt mondta, hogy konyveinek 25 %-a regény, % része pedig verseskitet. Eldrulta
még, hogy 50-nél t5bb, de 100-ndl kevesebb konyve van. Hany kinyve van Péternek?
A) 54 B) 56 C) 64 D) 72 E) 98

Egy kérvonalon dgy vettiink fel négy pontot, hogy azok a kirvonalat Z
2: 5: 6:x arinyban osztjdk. Mennyi az x értéke, ha a 2 egység

hossz ivhez tartozé kézépponti szog 30°? \
A) 7 B) 8 C)9 x
D) 10 E) 11
6

9.

10.

Egy zacské kenguru alaki gumicukor 60 forintba keriil. Minden zacskéba egy kengurut

dbrazolé ‘matricat is tettek. Harom matricért a boltban egy zacské kenguru alaki gumi-

cukrot adnak. Hany zacsko gumicukrot visédrolhatunk 900 forintért?
A) 15 B) 21 C) 20 D) 23 E) 22

Az a, b, ¢, d és e olyan pozitiv szimok, amelyekre ab =2, bc =3, cd =4, de = 5. Mennyi az

e és az a aranya?
A) 15:8 B)5:6 E) nem lehet meghatdrozni

C)3:2 D) 4:5
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11.

12.

13.

14.

15.

16.

Egy udvariatlan férfi megkérdezte Agnes asszonytél, hany éves. A holgy igy vilaszolt: *"Ha

100 évig fogok éIni, akkor mostani életkorom hdromnegyede egyenld a haitralévd évek

szdmanak felével.” Hany éves Agnes asszony?
A) 32 B) 40 @} .52

D) 64 E) 80

kisebb négyzet oldaldnak hossza 1 cm. Hany cm hosszid az oldala a hat

Egy téglalapot az dbran lithaté médon hat négyzetre bontottunk. A leg- \
négyzet koziil a legnagyobbnak?

A) 4 B) 5 C) 6 0 \

D)7 E) 8
A jobb oldalon lithaté dsszeaddsban az azonos betiik azonos, a kiilon- K AN
bozé betlik kiilonbozé szdmjegyeket jeldlnek. Hanyféle szamjegyet KAG
jelolhet a G betii? +KNG

A) 1l B) 2 03 D) 4 2006

E) A feladatnak nincs megoldasa.

Niki a Kenguru-verseny egyik kérdésén gondolkodva a kovetkezoket dllapitotta meg:
1.) Ha az A vdlasz j6, akkor a B vilasz is jo.
2.) Ha a C vilasz rossz, akkor a B is rossz.
3.) Ha a B vilasz rossz, akkor sem a D, sem az E vilasz nem jo.
Melyik a j6 vilasz erre a kérdésre?
A) A B) B E)E D) D E)E
Két egybevigd, 18 cm keriiletii, szabélyos hiromszoget az abrdn lithaté
moédon tgy helyeztiink egymdsra, hogy a megfelelé oldalaik pérhuza-
mosak legyenek. A vastag vonallal jeldlt kozds rész egy hatszég. Hany cm
ennek a hatszbgnek a keriilete? '
A) 9 B) 12
D) 14 E) 15

C) 13

Legfeljebb hdnyjegyii az a pozitiv egész szdm, amelynek bérmely két szomszédos szdm-
jegye dsszeolvasva kétjegyli négyzetszamot alkot?
A) 3 B) 4 C) 5

D) 6 E) 10



17. Egy dobozban 15 golyé piros-kék szinil (a goly6 felét pirosra, misik felét kékre festették),
12 goly6 kék-zold és 9 golyé zold-piros. Legaldbb hény golyét kell a dobozb6l ltatlanban
kihidzni, hogy a kihizott golyok kozdtt biztosan legyen 7 olyan, amelyeknek az egyik szinuk

azonos?
AT B) & c)9 D) 10 E) 11

125 cm®. A négyzetet 6t egyenld teritletd

18. Az dbran lathato négyzet teriilete
y L alaki sokszogre. Hiny cm hosszi

részre osziottuk, négy négyzetre éseg
az L alaka sokszog legrovidebb oldala?

A) V5 B) 10 0) 2(J§-2]
D) 2[J§—1) E) 5(\!3—2)

19. Hérom pozitiv szdm 0sszege 0. Mekkora nem lehet a hérom szam szorzata?
A) 75 B) 0,001 C) 25 D) 99-nél nagyobb

E) Mind a négy ¢lobbi érték lehetséges.

20. A Kovics csalddot apa, anya és a gyerekek alkotjdk. A csalad atlagéletkora 18 €v. A 38 éves
n a Kovécs csalddban?

csaladfd nélkil a csalad #tlagéletkora csak 14 év. Hany gyerek va
A) 2 B) 3 C) 4 D)5 E) 6
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21. Hanyféleképpen lehet bsszedllitani egy vasiti szerelvén

lgy, hogy az 1 jelii vagon Kkiszelebb legyen a mozdonyhoz, mint a IL jeld?

A) 120 B) 60 C) 48 D) 24 E) 10

29, Az dbran lithat6 négyzetek oldala 1 egység hosszd. A Kkét négyzetnek

van egy Kozos csticsa, tovdbbd az egyik négyzetnek van egy olyan

csticsa is, amely a masik négyzet egyik dtléjénak belsé pontja. Hany
teriiletegység a sziirkével jelolt négyszog teriilete?

A) V2-1 B)‘—f— r:)—‘ﬁ—;—l

E) —-—2_‘5
2

D) J2+1
23. Egy szigeten csak tiindérek és boszorkdnyok élnek.
boszorkanyok mindig hazudnak. Egy a szigetre vetddo
lakéval, A-val és B-vel, de nem tudta egyikikr6l sem,
ezt kérdezte az A szigetlakotol: Mindketten tiindérek vag
egyértelmiien megéllapitani, mely
dést: ,Egyformdk vagytok igazmondas szempont]

szigetlaké tipusit. Milyen tipusi A, illetve B?

A) mindkettd boszorkéany B) mindkettd tiindér

D) A boszorkiny, B tindér E) nem lehet meghatérozni

ytaz I, II, 11, IV és V jell kocsikbol

A tiindérek mindig igazat mondanak, a
matematikus taldlkozott ket sziget-
tiindér-¢ vagy boszorkiny. Eloszir
yiok?” A valaszb6l nem tudta
ikiik miféle. Ezutdn djra A-nak tette fel a kovetkezd kér-
4b61?” A vélasz utdn mdr tudta mindkét

C) A tiindér, B boszorkany

24,

25.

26.

27.

28.

29.

30.

Az 1,2 4 t 0

o i(szészezlmf)kat feh}“tuk e.gy korvonal mentén. Kovetkezd 1épésben a szomszédos
Aol 50 gmrk az Osszegiiket, gy a kovetkezd 6 szdm szerepeltek a kdrvonal men-
k“. 5 S B Ezt a miveletet még négyszer megismételtiik. Mennyi lett ekko
orvonal mentén szerepld 96 szdm sszege? -

A) 486 B) 2187 C) 1458 D) 4374 E) 998

A PORS né ; ’ )

kiil ?{eidrzﬁge; ;]:?ZIQI - ?(O_SSZUHR- A négyzetet egy egyenesen gorgetjik csiiszds nel-

o pontok illeszkednek az egyenesre, €s az els6 gorgeté

ft végezziik. A gorgetést addi iuk, ami , € a2 €lsb ghrgetést a £ ponton
g folytatjuk, am ot ( 1es

hosszu utat tesz meg a P pont? - {52,L° ot Bite 2z ggyerionte e Eenynom

A) 10z B)sm+5\2r O 107+527r D) 5z+10M2z  E) 10z +10v27

fgy St;rsas;étékhoz} ol,yzm kockdra van sziikség, amelynek van egy piros, egy kék, egy zold
gyA rg,;zz egy fehér és egy fekete lapja. Hany kiilonbozd kocka készitheto a jéték}’lo;" 1
) B) 30 Q)36 D) 42 E) 48 |

A 25 sromieevi sz4 ;

fOrdftZt?lstrehagsmjigyu Skzam, amelynek szamjegyei kiilonbdzdek, és ha a szdmjegyeket
: ndben lefrjuk, akkor az eredetinél nagyobb sz4 ;
ilyen tulajdonsdgd haromjegyi sz4m van? gyobb, szamot. kapunk, a 752 Hny

A) 124 B) 252 C) 280 D) 288 E) 360

A : o
z X szam szamjegyeinek Gsszege Y, az Y szdm szdmjegyeinek Osszege Z. Hany olyan X

egész szdm van, amelyre X + ¥ + Z = 607 Egyjegyti szdm szdmjegyei
A ? Egyjegyl szdm szdmjegyeinek 6sszegén magat a

A)0
) B) 1 €)52 D)3 E) 3-nal tobb

Alz IIABCD”négyzet AD oldaldnak tetszdleges pontja M, a DC B &
o, al tetszdleges Pont]a N. Az AN, BN, BM és CM szakaszok a :
negyz’eteF nyolc részre daraboljak, a részek teriiletei Sy, S5, ... Sg >
Az alébbi teriiletosszegek koziil melyik egyenld Ss-cal? |
BY S5 155 55 B) Sy +8:+S5+5; %
©) ShSsh ) D)) 55 o S 53 s/ S

E)S3+S4+S5 Ss
A M D

vz

mgézk\gzl,labda’mer’lm@% a hazai csapat 5:4-re nyert meg. Az elsé golt a hazaiak dobték, és a
o cii sorin mindig 6k vezettek. Hanyféleképpen alakulhatott a gélok sorrendje? |
B) 13 C) 20 D) 14 E)9 .



